



Встреча Министра связи и информатизации с трудовым коллективом Витебского филиала РУП «Белпочта»

11 ноября 2020 года Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович посетил Витебский филиал РУП «Белпочта» и встретился с трудовым коллективом.

В рамках мероприятия обсуждались вопросы развития почтовой связи, которое направлено на совершенствование технологических процессов с использованием информационных технологий, развитие электронной коммерции, расширение спектра дистанционных почтовых услуг, а также развитие банковских и финансовых услуг.

Принимая во внимание развитие электронных сервисов, что выражается в предпочтении потребителей получать услуги в дистанционном формате, были рассмотрены перспективы внедрения национальной почтовой электронной системы, которая позволит обеспечить доступность и качество предоставляемых услуг.

Встреча прошла в форме открытого диалога, все участники получили разъяснения на интересующие вопросы. Глава ведомства поблагодарил трудовой коллектив Витебского филиала РУП «Белпочта» за их вклад в развитие отрасли связи.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/vstrecha-ministra-svyazi-i-informatizacii-s-trudovym-kollektivom-vitebskogo-filiala-rup-belpochta>